明清居红术 抄底"开抢

活动截至11月15日,买到即赚到



信阳消息(记者 方慧玲) 这几天,位于市区南京路与龙 江路交叉口的明清居信阳红 木馆热闹非凡。10月31日— 11月15日,中国红木十大品 牌、明清居红木家具上海世博 会金奖作品全国大型巡展在 这里隆重举行。展会传播红木 文化,并以工厂价回馈消费 者,迎来了广大红木爱好者及 收藏者前来品鉴。

活动首日人气爆棚,展会里 里外外都是人,有来一睹大师金 奖作品风采的,更有奔着工厂价 来"抄底"的。仅第一天的签单金 额,就已提前达到展会预期目 的,可见明清居红木家具在信阳 消费者心中的地位。

明清居红木有限公司位 于举世闻名的木雕之乡-浙江东阳。明清居红木曾获得 上海世博会指定红木家具和 中国红木家具十大品牌,作品"三国演义"大圆台被中国博 物馆正式收藏。

"继承传统文化,融入当代 生活",是明清居创始人金彪云 大师的设计理念。他在传承红 木文化的基础上创新思维,以

古典名画、名著为题材,将传统 与现代完美融合,雕刻的家具 图案犹如一幅幅历史画卷,展 现了木雕与红木家具的极高水 平。金彪云的作品也因此获得了 100 多项国家专利,个人荣获中 国传统工艺大师、中国木雕艺术 家、中国红木行业造型设计风云 人物、中国红木家具行业突出贡 献风云人物等荣誉称号。这次展 出的大师作品"中国梦""福满乾 坤""锦绣年华""象头""福禄寿" "百子""义古千秋"等系列红木 家具,设计新颖,造型独特,技艺 精良,将我国的红木文化艺术推

昨日上午,记者再次来到 明清居信阳红木馆, 只见展厅 内外人流依然络绎不绝,销售 台前几位女士正在签单。象头 沙发、电视柜、圆餐台和彪云系 列大床、衣柜、写字台、书柜、多 功能柜,特别钟爱红木的张先 生一口气买下了自家新房全屋 的红木家具。"留意明清居红木 已经很久了,因为价格高,一直 没能出手。这次明清居红木全 国巡展到信阳, 所有产品全部 工厂价直销, 所以一大早就赶

来了。你看,这全屋8套31件, 花了27.5万元,和正常价相比 省了一大半呢,赚大发了!"刚 下过订单的张先生喜不自禁地 对记者说,之所以选择明清居, 不仅仅是价格因素, 更看重的 是明清居大品牌,种类全、材质 真、做工精良,摆在家里每天都 能感受到中国传统文化的魅力 和大国工匠精神。

明清居信阳红木馆负责人 满怀深情地说:"红木诗香盈四 座,明清雅韵慰平生。"明清居 自2009年入驻信阳以来,深 受信阳浓郁的茶文化吸引,浙 江东阳红木家具的木雕传统 文化正好与茶文化相互兼容, 相得益彰! 为感恩信阳消费者 多年来对明清居的肯定、厚 爱,特通过这次大师作品巡展 活动,来回馈信阳新老客户, 望新老红木爱好者亲临鉴赏。

据了解,活动期间,不仅展 会的红木家具全部工厂价直 销,VIP客户还可尊享红木家具 大师级专业定制, 有机会到总 公司位于缅甸、越南的生产基 地亲自选料,定制属于自己的 高端红木艺术家具。

了解更多装修行情 掌握最新装修资讯

扫描二维码 关注信阳家居 微信号:yrbjiaju

家居事业部 邮箱:xyrbsjjb@163.com

欧凯龙家居小镇•灯饰城 11月7日盛大开盘!

信阳消息(记者 张馨月)11月7日,欧凯龙家居 小镇·灯饰城 20㎡至 50㎡ 黄金街铺引爆财富,即将盛大

据业内人士介绍,灯饰是建材行业中"永恒的刚 需",千家万户的日常生活都充满了灯饰的身影。灯饰 属于消耗品,毛利非常高,一定的行业壁垒更使得行业 竞争相对缓和。所以说,选择了灯饰城,财富基本就有 了保证。

据了解, 欧凯龙家居小镇·灯饰城是欧凯龙集团鼎 力打造的灯饰城,投入运营后,将成为信阳乃至中国中 部 LED 灯具中转中心,并享有羊山新区中心、高铁高速 核心交会等得天独厚的区位优势,是信阳买铺投资的上 佳之选。

